

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia Rady (WE) nr 1234/2007 z dnia 22 października 2007 r. ustanawiającego wspólną organizację rynków rolnych oraz przepisy szczegółowe dotyczące niektórych produktów rolnych („rozporządzenia o jednolitej wspólnej organizacji rynku”)

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 299 z dnia 16 listopada 2007 r.)

Strona 145, załącznik II, pkt 36. Rozporządzenie (WE) nr 797/2004, tabela, kolumna druga „Niniejsze rozporządzenie”, wiersz przedostatni:

zamiast: „Artykuł 182 ust. 2”,

powinno być: „Artykuł 184 ust. 2”.
